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 ABC    مثلث وI    منتصف[𝐴𝐶]   .E  هي مماثلةB  بالنسبة للنقطةI. 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بين أن:   ⃗ = 𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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     𝐴𝐵𝐶𝐷 متوازي الأضلاع 

    M   مماثلة𝐴  بالنسبة للنقطةB  وN    نقطة تقاطع المستقيمين(𝐴𝐷)و(𝑀𝐶) . 

 أنشئ الشكــل. (1

𝐴𝐷⃗⃗برهن أن  :    (2 ⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

= 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗برهن أن  :   (3 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐶𝑁⃗⃗ ⃗⃗  ⃗. 
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 فإن  : من المستوى Dو   Cو   Bو   Aالنقط  أثبت أنه مهما تكن 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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   ABCD  متوازي أضلاع  وI  . نقطة من المستوى 

 : يث  بح  Hو   Gو   Fو   Eأنشئ النقط   (1

𝐼𝐸⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐹⃗⃗⃗⃗و   ⃗  𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐺⃗⃗⃗⃗و   ⃗  𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗ = 𝐼𝐻⃗⃗⃗⃗و    ⃗  𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  

+ 𝐼𝐸⃗⃗⃗⃗بين أن  :    (2 𝐼𝐹⃗⃗⃗⃗ + 𝐼𝐺⃗⃗⃗⃗ + 𝐼𝐻⃗⃗⃗⃗ = 𝑂⃗  . 

= 𝐺𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗برهن أن  :   (3 𝐹𝐸⃗⃗⃗⃗  . EFGHثم  استنتج  طبيعة الرباعي  ⃗ 
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ABC  مثلث  وI    منتصف[𝐵𝐶] .P وQ    :  نقطتان بحيث𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝑄⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ . 

 .BPCQثم   استنتج طبيعة الرباعي   [𝑃𝑄]منتصف    Iبرهن أن   
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 متوازي أضلاع . ABCDليكن  (1

 اختصر ما يلي  :  (2

𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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  𝐴𝐵𝐶𝐷  . متوازي أضلاع 

1) E  هي  صورةA   بالإزاحة التي متجهتهاBD  و ،F  هي صورةB  بالإزاحة التي متجهتهاAC . 

 .  CDمتجهتها   حة التي بالإزا Dهي صورة    Eبين أن   (2

 .DCبالإزاحة التي متجهتها    Cهي صورة   Fبين أن   (3

EDاستنتج  أن  :      (4 = DC = CF .  :و أنEF = 3AB 
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EFGH  متوازي أضلاع  وO  .نقطة من المستوى 

 .Fإلى    Eبالإزاحة التي تحول    Oصورة  Mأنشئ   (1

 .EHبالإزاحة ذات المتجهة    Mصورة    Nنشئ   (2

 . Gإلى   Eبالإزاحة التي تحول   Oهي صورة  Nأثبت أن  (3
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 . Bو   Aمختلفة عن النقطتين   (𝐶)نقطة من   M[𝐴𝐵]و قطرها  Oدائرة مركزها (𝐶)لتكن 

 Mإلى  Oعلى التوالي بالإزاحة التي تحول Mو Bو Aصور النقط    M' و  B'و   A'أنشئ النقط   (1

'بين أن الرباعي  (2 'AA B B ي الأضلاع.متواز 

'بين أن المثلث  (3 ' 'A M B  قائم الزاوية في'M.     :  برهن أن𝐺𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐹𝐸⃗⃗⃗⃗ ثم  استنتج  طبيعة الرباعي  ⃗ 
EFGH . 
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 𝐴𝐵𝐶 مثلث قائم الزاوية في الرأسA   وI   منتصف  وتره[𝐵𝐶]  :  نقطة بحيث𝐴𝐽⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐼⃗⃗⃗⃗   

 أنشئ الشكــل. (1

 . AIبالإزاحة ذات المتجهة  Bهي صورة النقطة   Jبين أن  (2

  .متساوي الساقين BIJبين أن المثلث  (3
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A   وB   وC   . نقط  غير مستقيمية 

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗بحيث  :     Mأنشئ   (1 ⃗⃗ = 2𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

= 𝐵𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث  :      Nأنشئ    (2
3

2
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

2
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

𝐶𝑃⃗⃗⃗⃗بحيث  :       Pأنشئ    (3  ⃗ = 3𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 2𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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 مثلثا .   ABEنعتبر   

 . Aإلى    Eعلى التوالي بالإزاحة التي تحول   Aو    Bصورتي     F  و 𝐶أنشئ النقطتين   –  1)

 متوازيا الأضلاع .  EBCAو    ABCFأثبت أن الرباعيين    –  2)

𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗استنتج أن  :    –  3)  ⃗ = 𝐸𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  . 
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ABCD   . متوازي الأضلاع 
 أرسم الشكــل . (1

AC+BDأثبت أن  :     (2 = 2AD  . 

 .  [𝐷𝐶]منتصف  Fو[𝐵𝐶]منتصف    Eلتكن  (3

a.   أنشئM ثلة   مماA     بالنسبة  للنقطةF   و𝑁   مماثلةA    بالنسبة للنقطةE. 

b.    :   أثبت أن𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 𝐵𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗  
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ABC  مثلث  وM  وN   وP    منتصفات[𝐴𝐵]  و[𝐴𝐶] و[𝐵𝐶] . على التوالي 
 أرسم شكــلا مناسبا .  (1

𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗أثبت أن  :   (2  ⃗ = 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗ 𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗و أن  :    ⃗   ⃗ = 𝑃𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  . 

𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗استنتج أن  :     (3  ⃗ = 2𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 
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ABCD    متوازي الأضلاع  وI     منتصف[𝐵𝐶] . 

 . Iبالنسبة للنقطة   Aمماثلة   Eأنشئ    (1

 .  Jبالنسبة للنقطة  Aمماثلة   F.  أنشئ    [𝐵𝐸]منتصف     Jلتكن    (2

DCأثبت  أن  :     (3 = CE = EF 


